

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шиндряевой Ирины Викторовны «Социокультурные изменения ценностных экспектаций студенческой молодежи в рамках поколенческого подхода: региональный аспект», представленной на соискание ученой степени кандидата социологических наук в Диссертационный совет ДМ 208.008.07 при Волгоградском государственном медицинском университете по специальности 22.00.06 Социология культуры.

Диссертация И.В.Шиндряевой посвящена достаточно актуальной теме, от глубокой теоретической проработки которой зависит организация воспитательной работы со студенческой молодежью, формирование в сознании и поведении молодых специалистов позитивных ценностей и норм, которые будут способствовать социальному, экономическому и культурному развитию российского общества. Заслуживает одобрения рассмотрение в работе особенностей ценностных экспектаций студенческой молодежи Волгоградской области. Благоприятное впечатление производят также четкие формулировки цели и задач диссертационного исследования.

Структура работы позволяет раскрыть содержание теоретического и методического разделов, а также заключения. В этой связи необходимо отметить основательность теоретической базы диссертационного исследования, которая проявляется в использовании многочисленных работ классиков социологии молодежи и современных авторов, в том числе работающих в волгоградском регионе.

Вместе с тем необходимо отметить, что в автореферате недостаточно представлена конкретная социологическая информация, полученная в результате авторских исследований. Вследствие этого в автореферате ощущается и ограниченность аргументации выдвигаемых положений. Что же касается выводов и рекомендаций по результатам диссертационного исследования, то, на наш взгляд, в автореферате они должны быть более полными и конкретными. Надеюсь, что на защите автор уделит этому больше внимания.

Соискатель уверенно владеет современным терминологическим аппаратом, однако хотелось бы прояснить соотношение понятий и феноменов «социальные экспектации» и «ценностные экспектации» (С. 19).

На основании вышеизложенного можно сделать заключение о том, что диссертационная работа Шиндряевой Ирины Викторовны «Социокультурные изменения ценностных экспектаций студенческой молодежи в рамках поколенческого подхода: региональный аспект», по своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, степени обоснованности научных положений, выводов и рекомендаций, достоверности полученных результатов, уровню апробации и опубликованию основных положений в печати в полной мере соответствует квалификационным требованиям, изложенным в п.9-11 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением

Правительства РФ от 24 сентября 2013 г., а ее автор - Шиндряева Ирина Викторовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 Социология культуры.

профессор кафедры управления персоналом
Санкт-Петербургского Государственного
Экономического Университета
доктор социологических наук профессор
Захаров Николай Львович



Дата: 8.12.2016

Адрес: 191023, Санкт-Петербург, улица Садовая, дом 21.

Телефон: 8-911-960-58-50

Электронная почта: zn129@mail.ru



Э.М.Уланова